
Pytania i odpowiedzi z dnia 11.02.2010 r. 

Dotyczy pytań do przetargu nieograniczonego na zadanie pn.,, Budowę sieci wodociągowej  

w Gminie Raków w miejscowościach Szumsko Kolonia, Radostów, Rembów” 

Pytanie 1

W związku z odpowiedziami z dn. 11.02.2010 r. prosimy o potwierdzenie, że przedmiary 

robót pn.,, Zagospodarowanie terenu pompowni PC wraz ze zbiornikami wyrównawczymi 

ZB-2 w msc. Rembów – Zalesie – część zagospodarowania terenu i część technologiczna” 

oraz  ,,  zasilanie  w  energię  elektryczną  w  kontenerowej  przepompowni  wody  w  msc. 

Zalesie” zostają anulowane.

Odpowiedź:

W dniu 11.02.2010 r. został zmieniony przedmiot zamówienia postępowania o udzielenie 

zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.  ,, Budowa 

sieci  wodociągowej  w Gminie Raków w miejscowościach Szumsko Kolonia,  Radostów, 

Rembów” . polegający na wyłączeniu z etapu 2 zadania  zbiorników i pompowni w msc. 

Zalesie.   Nowe  ogłoszenie  i  załączniki  zostały  ogłoszone  na  stronie  Urzędu  Gminy  

w Rakowie www.rakow.bip.jur.pl .

Pytanie 2

W kosztorysie  budowlanym dot.  wykonania  zbiorników ZB-3 oraz  PC w miejscowości 

Szumsko – Kolonia:

– w poz. 28 podano ilość kręgów komory dla jednego zbiornika 8 elem. A powinno być 

16 elem. (ponieważ są dwa zbiorniki),

– nie ujęto taśm PCV szer. 22cm uszczelniających elementy ścienne zbiorników,

– nie ujęto wykonania kominków wentylacyjnych zbiorników z kręgów betonowych,

– jakich elementów zbiorników tyczy się poz. 27?

Prosimy o uzupełnienie przedmiarów.

Odpowiedź:

Załączony  przedmiar  robót  należy  traktować  jako  informacyjno  –  pomocniczy  przy 

http://www.rakow.bip.jur.pl/


sporządzaniu wynagrodzenia ryczałtowego. W cenie oferty należy ująć wszystkie niezbędne 

koszty  i  składniki  do  wykonania  zamówienia   wynikające  z  dokumentacji  projektowej, 

specyfikacji technicznej wykonania i  odbioru jak również w nich nie ujęte,  bez których 

wykonanie  i  funkcjonowanie  jest  niemożliwe  a  bez  nich  wykonanie  jest  niewłaściwe, 

niezgodne ze sztuką budowlaną i normami. 

Pytanie 3

Brak jest przedmiaru robót elektrycznych na zasilanie pompowni w miejscowości Szumsko 

- Kolonia. Prosimy o uzupełnienie. 

Odpowiedź:

Przedmiary  robót  elektrycznych  na  zasilanie  przepompowni  w  msc.  Szumsko  Kolonia 

znajdują się w załącznikach - folder Projekt budowlano – wykonawczy na budowę sieci 

wodociągowej w msc. Szumsko Kolonia – Radostów, gm. Raków w części elektrycznej 

(B5).


